
令和２年度 倉吉市農業委員会定期総会議事録

○ 日 時 令和２年７月１０日（金）午後４時００分～午後４時３０分

○ 場 所 倉吉市役所 第２庁舎 会議室３０３

○ 議 長 ３番 山脇 優 会長

○ 署名委員 １３番 數馬 豊 委員

１４番 金信 正明 委員

○ 出席委員
（２６人）

農業委員

１番 谷本貴美雄 委員 ２番 德田和幸 委員 ３番 山脇 優 委員

４番 松本幸男 委員 ６番 室山恵美 委員 ７番 林 修二 委員

８番 美田俊一 委員 ９番 藤井由美子 委員 １０番 河本良一 委員

１１番 鐵本達夫 委員 １２番 筏津純一 委員 １３番 數馬 豊 委員

１４番 金信正明 委員 １５番 福井章人 委員 １６番 西谷美智雄 委員

１７番 原田明宏 委員 １８番 山本淑恵 委員

農地利用最適化推進委員

髙見美幸 委員 涌嶋博文 委員 塚根正幸 委員 田倉恭一 委員

西谷昭良 委員 小谷俊一 委員 山下賢一 委員 小谷義則 委員

影山卓司 委員

○ 欠席委員 １９番 吉村年明 委員

１ 開 会

森石 事務局長
只今から、令和２年度倉吉市農業委員会定期総会を開会致し

ます。

２ 倉吉市農業委員会憲章朗読

森石 事務局長

始めに、倉吉市農業委員会憲章を朗読致します。山脇会長の

朗読に続きまして、出席者全員でご唱和をお願い致します。ご

起立願います。

山脇 会長

それでは、指名がございましたので、私のほうで農業委員会

憲章を先導致します。「農業委員会は」と言いますので、続けて

皆さんご唱和ください。

全員 （倉吉市農業委員会憲章を朗読）

山脇 会長 ありがとうございました。



３ 会長あいさつ

森石 事務局長
ありがとうございました。続きまして、日程３の会長挨拶に

入ります。山脇会長が挨拶を申し上げます。

山脇 会長 あいさつ ‐（内容省略）

森石 事務局長 ありがとうございました。

４ 祝電披露

森石 事務局長 続きまして、日程４の祝電披露に入ります。

宮本 主任

失礼します。本日、祝電をいただいておりますので、私から

ご披露させていただきます。

（祝電朗読：衆議院議員 石破 茂 様より）

（祝電朗読：参議院議員 舞立 昇治 様より）

以上でございます。

森石 事務局長 ありがとうございました。

※ 総会の成立宣言

森石 事務局長

そうしますと、本日の総会の成立を宣言致します。本日の総

会に出席されました委員は１７人でございます。従いまして、

農業委員会等に関する法律第２７条第３項によりまして、委員

の過半数が出席されておりますので、総会の成立したことを宣

言致します。

５ 議長選出

森石 事務局長

続きまして、日程５の議長選出についてでございますが、倉

吉市農業委員会会議規則第３条の規定によりまして、会長が議

長となって議事を進行するということとなっておりますので、

山脇会長によろしくお願いしたいと思います。



山脇 議長

それでは、会議規則により議長の指名を受けましたので、議

長を務めさせていただきます。委員の皆様方のご協力のほど、

よろしくお願い申し上げます。

山脇 議長 それでは、日程に従いまして進行したいと思います。

６ 議事録署名委員及び書記の決定

山脇 議長

議事録署名委員は

１３番 數馬 豊 委員

１４番 金信 正明 委員にお願いを致します。

書記につきましては、事務局職員にお願い致します。

７ 報 告

（１）令和元年度倉吉市農業委員会事業について

山脇 議長

続きまして、日程７番の令和元年度倉吉市農業委員会事業報

告についてでございます。藤井会長職務代理より報告をお願い

致します。

藤井 会長職務代理 説明 ‐（内容省略）

山脇 議長

只今、事業報告につきまして職務代理より報告がございまし

た。皆さまご質問、ご意見ございませんか。よろしいですか。

（なしの声）

ないようですので承認と致します。

８ 議 事

（１）議案第１号 令和２年度倉吉市農業委員会事業計画（案）について

山脇 議長
続きまして、議案第１号の令和元年度倉吉市農業委員会事業

計画（案）について、企画委員長よりお願い致します。

金信 企画委員長 説明 ‐（内容省略）



山脇 議長

それでは、今、事業計画等につきまして企画委員長から説明

がございました。皆さんから質問ありませんか。

（なしの声）

ないようでしたら、拍手で承認をしてください。

（賛成者 拍手）

ありがとうございました。

（２）議案第２号 その他

山脇 議長

それでは、議案第２号その他の項でございます。事務局の方

ないですか。皆さんの方で何かありませんか。

（なしの声）

９ その他

山脇 議長

その他に何か皆さんの方でありませんか。

（なしの声）

１０ 閉 会

山脇 議長

それでは、これをもちまして令和２年度の倉吉市農業委員会

の定期総会を閉会させて頂きます。どうもありがとうございま

した。

（拍手）

午後４時３０分 閉会


